

岱岳区教体局以“双区同创”为突破打造教育品牌

教育 速递

提质增效有高度 教育为民有温度

泰安长城中学 安排部署新学期工作

本报8月30日讯(通讯员 李云涛)今年以来,岱岳区教体局以“双区同创”为突破,进一步打造岱岳教育品牌,赢得群众点赞。

会,迎接了山东省学前教育中心的调研评估。新建改扩建幼儿园4处,2023年度改薄项目开工6个,竣工6个,开工率、竣工率均居全市前列。

级试点镇所属中小学,实现优质资源共享。岳峰小学、卧虎山小学分别作为全省唯一代表在全国思政课工作交流会、全国新时代劳动教育课程会上作经验交流。

从开展时间、服务内容、激励评价等方面作了更明确的规定。

全市教育系统现代服务业工作推进会议召开 优化教育环境 助力高质量发展

本报8月30日讯(通讯员 谢晓)近日,泰安市教育局组织召开全市教育系统现代服务业工作推进会议。

重点培育企业稳步发展。要压实责任,定期调度,重点支持,为企业创造良好发展环境,推动规上企业营收增速。

泰山区多所中小学获泰安市中华经典诵读大赛一等奖 诵读千古美文 传承华夏文明

本报8月30日讯(通讯员 边辉)近日,2023年泰安市中华经典诵读大赛获奖名单公布,泰山区5所小学、4所初中报送的作品荣获一等奖。

唱和舞蹈环节将经典与现代艺术相结合,呈现古今交融的独特魅力。

泰安英雄山中学召开 十一届二次教职工代表大会

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 杨丽宁)近日,泰安英雄山中学召开十一届二次教职工代表大会暨工会会员代表大会。

示,新学年将继续抓好党建引领、完善制度建设、强化教学研究、深耕常规教学、推进五育融合、打造特色品牌、筑牢安全防线等工作。

泰山区成功举办全省万人游泳系列赛公开水域游泳挑战赛 展示发展成就 传播文明风尚

本报8月30日讯(通讯员 邱乐晓)26日上午,山东省第十三届全民健身运动会万人游泳系列赛(泰安站)暨泰安市体育旅游2023年“8·26全民游泳健身周”“年份原浆古20杯”公开水域游泳挑战赛在天颐湖举行。

永利、王戈、阳立新分获男子A、B、C组冠军,刘玉芝、朱玉玲、和玉芬获得女子组冠军。

岱岳区开元教育集团开展教师培训 当有骨气的教师 做有灵魂的教育

本报8月30日讯(通讯员 黄柳)27日下午,岱岳区开元教育集团举行教师培训活动,该集团全体教师线上线下共同聆听北京“国培计划”程翔专家的精彩报告。

专委会学术委员会主任、北京市语文学会副会长,受聘为教育部“国培计划”专家库首批专家,具有极其丰富的教研经验。

泰安望岳中学 温情信息助学生“收心”

本报8月30日讯(通讯员 尚念奉)近日,望岳中学班主任为每名学生的监护人发送了温情短信或微信,了解孩子的暑假学习生活情况,提醒家长对其进行“收心”指导,收集新学期家长对老师、学校的意见建议等。

全体班主任根据收集的信息,有的放矢地完善开学准备工作。同时,及时向学校领导反馈家长需求,着力提升班级管理水

新泰籍运动员全国比赛再添2金2银1铜

本报8月30日讯(通讯员 牛刘静)2023年全国少年体操U系列锦标赛日前在四川省成都市龙泉驿区举行。

本次比赛是全国单项体育运动少年组的最高级别比赛,由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,成都市体育局、成都市龙泉驿区人民政府以及山东泰山体育器材有限公司共同承办。

人全能、自由体操、鞍马等9个项目,女子竞赛设跳马、高低杠、蹦床、舞蹈等8个项目,按照队员年龄分别设U9、U10、U11、U12四个组别,来自全国26支代表队的400多名选手参赛。

尹正豪参加了男子U11年龄组各项目比赛,斩获团体、鞍马金牌,自由体操、吊环银牌,跳马铜牌共5枚奖牌。

岱岳区祝阳镇中心小学 开展安全隐患排查

本报8月30日讯(最泰安全媒体记者 邢季萌)26日上午,岱岳区祝阳镇中心小学对学校重点场所进行全面检查,全力保障新学期校园的安全稳定。

查。在检查实验室时,重点检查了消防设施、消防通道等安全措施落实情况。

新泰市第一实验小学(集团) 举行班主任工作论坛

本报8月30日讯(通讯员 杨磊)近日,新泰市第一实验小学(集团)举行班主任工作论坛暨德育教育经验交流活动。

德育教育工作体系加强班主任队伍建设、聚力家校社共育、深入推进“五星班级”创建与学生“五色”德育系列教育、探索实施“五维五级”班级治理指数评价体系,探索班级治理“微”措施,提高班级“微”治理水平。

新泰市平阳小学(集团) 特色作业让学生爱上英语

本报8月30日讯(通讯员 陈文 王成娇)暑假期间,新泰市平阳小学(集团)平阳实验学校教师精心设计,为学生提供更加多元、有趣的英语作业。

制作思维导图,将单元知识整合后以图文形式表达出来。英语歌曲作业激发了学生的学习兴趣,提高了其口语表达能力。



自信昂扬 舞出快乐

近日,“中国体育彩票”泰山区第十三届全民健身运动会流行舞大赛举行。泰山区30支代表队的260余名青少年儿童选手参赛。



高新区一中教师张银美

两次援疆为孩子们放飞梦想

29年如一日,她始终勤勤恳恳、求实创新;担任班主任20载,她一直兢兢业业、潜心耕耘;两次援疆支教,她不畏艰难、热情满怀。

进行疏导。她曾获“泰安市先进班主任”“泰安市优秀教师”“泰山名师”等荣誉。

美援疆支教喀什岳普湖县。征程刚刚开始,公公重病的消息传来,在双重压力和内心煎熬中她暴瘦了20斤。

全县毕业班数学教师集体备课,同时深入6所中学指导教师备课、选题、上课、课后辅导、上好示范课。

张银美是泰安高新区一中的一名班主任。班主任工作琐碎繁杂、劳累辛苦,她是那个谈到学生满眼泛光、满脸幸福的人;她是每天第一个去教室开灯的人、每天目送所有学生离开的人;她是被病痛折磨到流泪、一站上讲台却眉飞色舞的人;她找调皮的学生谈心,与家长沟通形成教育合力;她与退步的学生交流,对问题学生及时

为一名党员,张银美先后两次毅然奔赴南疆支教,只为给南疆孩子插上奋飞的翅膀。

“要做一名好老师,尽心培养每一名学生”。在她精心指导下,岳普湖县4名青年教师获得喀什地区说课比赛一等奖、骨干教师、教坛新秀、教学名师等荣誉。她还利用寒暑假、周末,带领

2021年8月至2023年1月,张银美援疆支教喀什地区教育局,扛起了带领喀什地区12县市数学教师成长的重任。她帮助当地开展教育质量提升工程和教师培养系列工程,从学科专业理念、知识、技能与实践等方面,为喀什教育质量和教师培养贡献出自己的智慧和力量。

高新区北集坡一中 开展岗位竞聘为新学期赋能

本报8月30日讯(通讯员 张华元)27日,泰安高新区北集坡一中开展班主任及中层岗位竞聘。32名教师递交申请,踊跃参加岗位竞聘,经过个人演讲、民主评议,最终11名教师脱颖而出,获得新学期的任职资格。

近年来,该校致力于教师队伍的建设,不断探索提高教育效能的新路径。实践证明,竞聘上岗机制充分调动和激发了教师的工作积极性、主动性,学校管理成效显著提高,师生关系更加和谐密切。

最泰安全媒体记者 李晨希